ATA Nº 3305
140ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

26 DE FEVEREIRO DE 2024
Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 140ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de fevereiro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 42/2024 (PCM 62) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referentes ao mês de janeiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 01/2024-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira que “MODIFICA O ART. 3º DA LEI N.º 3.558 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE “AUTORIZA CONCESSÃO DE USO DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 02/2024-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira que “MODIFICA O ART. 3º DA LEI N.º 3.559 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE “AUTORIZA CONCESSÃO DE USO DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 03/2024-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira que “MODIFICA O ART. 3º DA LEI N.º 3.560 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE “AUTORIZA CONCESSÃO DE USO DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projetos de Decretos Legislativos N° 6, 25 ao 28, 48 ao 66/2024 de autoria dos Vereadores que Concedem Títulos de Cidadãos Barra-bonitenses, mulher destaque e prêmio chico mendes. Após a leitura foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo todos aprovados por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 14/2024 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que contrate com urgência, empresas para a realização de capinação e limpeza na cidade, como forma de acabar com focos de proliferação de insetos, principalmente Aedes aegypti, transmissor da Dengue. Indicação Nº 15/2024 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado, Adriano Testa Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada a construção de calçada e mureta na Avenida Arthur Balsi, no trecho entre a antiga sede da “Recicla” até a Avenida Papa João Paulo II. Indicação Nº 16/2024 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico NOVAMENTE ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que realizada retirada de galhos e sujeira nas ruas do Jardim Nova Barra e adjacências. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 24 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito, extensível à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, que intercedam junto à empresa prestadora de serviços na área de construção civil, para que seja realizado COM URGÊNCIA a substituição e melhorias nas tampas de boca-de-lobo na Avenida Pedro Ometto, em especial próximo ao numeral 1552. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 25 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito para que sejam realizadas melhorias no Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) e Secretaria do Bem Estar Animal, para trazer mais conforto e dignidade aos animais e seus tutores. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 26 de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente providenciar lombada na rua Giácomo Abrussi, em frente ao número 229, no Jardim Nova Barra. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 27 de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente providenciar estacionamento em 45 graus na rua Savério Salvi, principalmente nas proximidades do número 125, próximo à igreja existente no local, no Sonho Nosso II. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 28 de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Sr. Prefeito para que determine ao departamento competente fiscalizar estabelecimento comercial localizado na rua Caetano Mori, próximo ao número 285, no Sonho Nosso II. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 29 de autoria do Vereador Ednaldo Barbosa Pereira ao Sr. Prefeito para que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente realizar obra de escoamento de água na rua José Duarte Grego, próximo ao número 32, no Jardim Vitória I. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 30 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato à Companhia Paulista de Força e Luz para que realize de forma sistemática a poda de árvores e melhorias na rede de distribuição como forma de acabar com as quedas de energia no bairro Residencial da Colina. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 34 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN, para que realize um estudo para a mudança da conversão na Avenida Dr. Caio Simões (sentido bairro-centro) para adentrar na Rua Antonio Benedito de Muzzio, que para realizar a conversão contorne a Rua Antonio Julio Gigliotti até a Rua Francisco Mascaro e retorne para atravessar a Avenida Caio Simões. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 31 de autoria do Vereador Jair José dos Santos à empresa Raìzen Energia S/A, para que cesse a aplicação aérea de agrotóxicos, também conhecida por pulverização aérea, feita por meio de aviões. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 32 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato à empresa Raìzen Energia S/A, para que realize limpeza, capinação e melhorias no acostamento da Estrada Vicinal Com. Orlando Chesini Ometto, em especial no trecho entre a Rodovia SP-255 com o entroncamento com a Vicinal BRB 367 (Estrada do Baixão). Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 33 de autoria dos Vereadores Adriano Testa e Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, extensível à Polícia Militar, à Vigilância Sanitária, ao departamento de fiscalização de postura e ao departamento de limpeza, para que seja dada especial atenção ao Distrito Industrial, principalmente próxima a antiga sede da “Recicla”, haja vista o mato alto, acúmulo de sujeira e pneus, falta de calçada e muretas, além da ocorrência de diversos furtos, inclusive de fiação elétrica e consumo e mercancia de drogas próximo ao local. Colocada em discussão, apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 35 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos à SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO-AMBIENTE, em nome de seu Secretário, Sr. Matheus Blazissa Martini, EXTENSÍVEL À SECRETARIA ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA, em nome de sua Secretária, Sra. Natália Resende, ao Subsecretário do Meio-Ambiente Sr. Jônatas Souza da Trindade e à Subsecretária de Recursos Hídricos e Saneamento Básico, Sra. Samanta Souza, para que envidem esforços para a disponibilização de verbas e apoio técnico ao Município da Estância Turística de Barra Bonita e demais municípios ribeirinhos, para que possam realizar as obras necessárias para a macro e microdrenagem urbana, para evitar alagamentos, enchentes e inundações, e extinguir ou ao menos minimizar ao máximo as consequências perniciosas desses eventos. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 36 de autoria de todos os Vereadores ao Exmo. Senador Rodrigo Pacheco, Presidente Senado Federal, para que agilize a tramitação do PL 3986/2019, que “Concede isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI) aos veículos movidos a combustível renovável, sistema reversível de combustão, híbridos ou elétricos e às motocicletas ou motonetas nacionais equipadas com motor de cilindrada não superior a 250 cm3 que sejam adquiridas por pessoas com deficiência ou para emprego na atividade de táxi ou mototáxi.”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° Conv. 35/2024 da Encarregada de convênios Sra. Kátia Regina Côrrea, que comunica a formalização de termo aditivo entre o município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° Conv. 36/2024 da Encarregada de convênios Sra. Kátia Regina Côrrea, que comunica a formalização de termo aditivo entre o município e o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofícios da Deputada Estadual Marcia Lia que comunica destinação de verbas para o município, sendo 60 mil para a Associação Legionários de Cristo e 100 mil para a Colônia de Pescadores. Referidos ofícios ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2024 de autoria do Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal e sua Autarquia para celebrarem acordos com processos administrativos e transacionarem em processos judiciais em que o Município de Barra Bonita e sua autarquia figurem como interessados, autor, réu, ou possuam interesse jurídico na qualidade de assistente ou oponente.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2024 de autoria do Executivo que “Autoriza o Município a celebração acordo judicial com a empresa TEXGRAF Indústria Gráfica Ltda, nos termos que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2024 de autoria do Executivo que “Autoriza o Município a celebrar acordo judicial com a empresa Recoma, Construções, Comércio e Industria Ltda, nos termos que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2024 de autoria do Executivo que “ACRESCENTA O § 5° AO ART.2° DA LEI N° 3.539, DE 6 DE OUTUBRO DE 2023, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAFETAR, DESMEMBRAR E ALIENAR POR MEIO DE OUTORGA DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO COM PROMESSA DE DOAÇÃO O IMÓVEL QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2024-L de autoria da Mesa Diretora que “ALTERA O SÍMBOLO DO VENCIMENTO DO ANEXO I, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 133, DE 15 DE MARÇO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARR ABONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2024 de autoria do Executivo que “CRIA A SECRETARIA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 02/2024 de autoria do Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI COMPLEMENTAR N° 191, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE FUNÇÕES GRATIFICADAS NO QUADRO DE PESSOAL DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÀGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 11/2024 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA “PRAÇA JOÃO ERNESTO DIERBERGER” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 12/2024 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA “PRAÇA DARCY OIOLI” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Jairo. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de março de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
